

## Consultas Realizadas

# Licitación 417399 - MANTENIMIENTO Y REPARACION DE TRANSFORMADORES DEL AIG

### Consulta 1 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Podria la Convocante establecer una Visita Técnica no obligatoria, de manera realizar relevamiento de datos de los sitios donde están ubicados los transformadores, en indicando un plazo de tiempo para la realización y el nombre del contacto coordinar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA 1		

### Consulta 2 - PLAN DE ENTREGAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Solicitamos a la Convocante ampliar a 30 días el plazo de entrega de los servicios .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2022
REMITIRSE AL PBC		

### Consulta 3 - TRANSFORMADORES

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Favor aclarar si todos los transformadores se encuentran en funcionamiento ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2022
TODOS LOS TRANSFORMADORES SE ENCUENTRAN OPERATIVOS		

### Consulta 4 - PLANILLA DE PRECIOS

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Se podría corregir la Planilla de Precios a fin de estipular las potencias de los transformadores según los ítems a cotizar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2022
REMITIRSE AL PBC		

## Consulta 5 - CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
----------	-------------------	------------

En los requisitos de participación - CAPACIDAD TÉCNICA se establece que " El Oferente no dejara fuera de servicio, ningún transformador que requiera de mantenimiento correctivo."

SOLICITAMOS a la convocante aclarar a que se refiere con este punto, ya que para proceder a hacer el mantenimiento correctivo ( reparación) necesariamente se debe sacar de servicio el transformador para su diagnóstico y la reparación que corresponda para lo cual probablemente sea necesario trasladar hasta las instalaciones del proveedor

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2022
-----------	--------------------	------------

Sobre este punto es importante aclarar que todos los transformadores se encuentran operativos, y que luego de los servicios de mantenimiento preventivo, no afectaran al buen funcionamiento de los mismos.

## Consulta 6 - RESPUESTA A LA CONSULTA Nº 5

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2022
----------	-------------------	------------

Favor ampliar la respuesta de la Consulta Nº5, ya que no aclara ni responde la consulta realizada.  
Que explique la Convocante cómo se va a realizar el mantenimiento correctivo sin sacar de servicio??? Es imposible manipular el transformador conectado?.

O en todo caso que suprima o reformule el requerimiento de la CAPACIDAD TECNICA

"El Oferente no dejara fuera de servicio, ningún transformador que requiera de mantenimiento correctivo"

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
-----------	--------------------	------------

Para el mantenimiento preventivo y correctivo de los transformadores mencionados, es evidente que se sacarán de servicio para proceder a los servicios solicitados.

Los ítem donde se solicitan reparaciones como rebobinados y otras reparaciones de mayor complejidad, el oferente podrá trasladar hasta su taller propio, con autorización del FISCAL DE LOS TRABAJOS, a fin de realizar las reparaciones según necesidad.